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Vendim i Këshillit të Mediave të Shkruara të Kosovës ndaj 

ankesës së Demira Krujezi kundër Indeksonline 

 

 

Këshilli i Mediave të Shkruara të Kosovës në mbledhjen e tij 

të mbajtur më 18 prill 2021, shqyrtoi ankesën e dërguar nga 

Demira Krujezi kundër Indeksonline lidhur me publikimin e 

artikullit me titull: ““Dashuria e babit”, postimi i fundit 

i Albert Krasniqit”, dhe mori këtë 
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- Ankesa miratohet. 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

A R S Y E T I M I 

 

Ankesa ka të bëjë me shkrimin e publikuar në portalin 

Indeksonline me titull ““Dashuria e babit”, postimi i fundit 

i Albert Krasniqit”, dhe pretendimin se shkrimi bënë shkelje 

të Kreut VI (Mbrojtja e fëmijëve dhe të miturve) të Kodit të 

mediave të shkruara. 

 

Lajmi është shkruar në media online dhe objekt i kësaj ankese 

është teksti i shkruar, e që rrjedhimisht ankesa është e 

lejueshme për trajtim dhe e afatshme.  

 

Pas leximit të artikullit dhe shqyrtimit të ankesës, KMShK 

gjen se ankesa është e bazuar. 

 

Media ka publikuar një shkrim i cili përmban edhe një 

fotografi të një fëmije të mitur. Media nuk e ka mbuluar 

fytyrën e fëmijës edhe pse fëmija është nën moshën 18 vjeçare 

dhe se prindi i saj tashmë i ndjerë e kishte nxjerr publikisht 

në rrjetin social. Në rastin e tillë kur kemi të bëjmë me 

tragjedi personale të fëmijës, siç është humbja e babait, 

media duhet të jetë shumë e kujdesshme që të mos e nxjerr 

fotografinë e fëmijës si lajm, apo edhe mund ta bëjë atë, por 

që të ia mbuloj fytyrën. Sikur të mos kishte ndodhur ngjarja, 

media nuk do ta nxjerrte atë foto si lajm pasi që nuk ka 

interesi publik mbi fëmijën. Por vetëm për faktin se ngjarja 

ka ndodhur dhe media ka gjurmuar në jetën personale të 

viktimës, e që ishte fytyrë publike, prapë se prapë nuk i jep 

medias liri që ta përdorë fotografinë e tillë. 

 

Andaj KMShK gjen shkelje të Kreut VI (Mbrojtja e fëmijëve dhe 

të miturve) të Kodit të mediave të shkruara. 

 

 

KMShK vendosi si në dispozitiv të këtij vendimi.  

 

Këshilli i Mediave të Shkruara të Kosovës 


